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ΘΕΜΑ 1ο      

Α1. 

   α) Σωστό. 

   β) Λάθος. 

   γ) Λάθος. 

   δ) Σωστό. 

   ε) Σωστό. 

 

Α2. Απόδειξη πρότασης σελίδα 63 στο σχολικό βιβλίο. 

 

ΘΕΜΑ 2ο  

 α) Για να ορίζεται η παράσταση 55 ( 2)B x   θα πρέπει :   

               5( 2) 0 2 0 2x x x        ή σε μορφή διαστήματος [2, )x   . 

 β) Για 4 [2, )x    , έχουμε: 4 2 2B     και άρα: 2 2 46 2 6 2 16B B B        

 

ΘΕΜΑ 3ο  
 

α) Η παράσταση Κ ορίζεται για όλα τα x  για τα οποία ισχύει : 
2 2 22 4 2 0 2( 2 1) 2( 1) 0x x x x x         , 

    η οποία αληθεύει για κάθε x . 

   Η παράσταση Λ ορίζεται για όλα τα x  για τα οποία ισχύει: 
3 2 3 2 33 9 9 3 0 3( 3 3 1) 0 3( 1) 0x x x x x x x             , 

    δηλαδή 1 0 1x x     Άρα η παράσταση Κ ορίζεται για όλα τα x  ενώ η παράσταση    

    Λ ορίζεται για κάθε [1, )x   

β) Η παράσταση 22 4 2K x x    γράφεται:  

2 2 2 22 4 2 2( 2 1) 2( 1) 2 ( 1)K x x x x x x           

    Η παράσταση  3 3 23 9 9 3x x x      γράφεται: 
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3 33 2 3 2 3 2 33 33 33 9 9 3 3( 3 3 1) 3 3 3 1 3 ( 1)x x x x x x x x x x                

    και άρα έχουμε 22 ( 1) 2 1 ,  K x x x      και  33 333 ( 1) 3( 1),  1x x x        . 

γ) Έχουμε διαδοχικά: 
3 3 3 32 1 3 1 2 2 2 3 1 ( 2 3) 2( 2 3) 1 2K x x x x                 

    και   έτσι: 1 2 3 ή 1 2 1 x x x x           

     Επομένως 3x   ή 1x   . 

 

ΘΕΜΑ 4ο  

 α) Η σχέση: 5 ( ,5) ( )x d x AM    εκφράζει την απόσταση των σημείων Α και Μ πάνω   

      στον άξονα των πραγματικών αριθμών. 

      Η σχέση: 9 ( ,9) ( )x d x BM    εκφράζει την απόσταση των σημείων Β και Μ πάνω   

       στον  άξονα των  πραγματικών αριθμών. 

 β) i) Αν 5 9 ( ) ( )x x AM BM     , τότε το σημείο Μ του άξονα ισαπέχει από τα  Α  

και  Β, δηλαδή το  Μ είναι το μέσο  του ευθύγραμμου τμήματος ΑΒ. 

      ii)  Γεωμετρικά: 

 

                    ------------------A(5)-----------------M(x)---------------B(9)----------------- 

      

  Το x θα πρέπει να είναι ανάμεσα στο 5 και στο 9. To x θα πάρει την τιμή 7 αφού τότε 

   7-5=9-7 

  Αλγεβρικά:  

5 9 5 9x x x x        (που είναι αδύνατη) ή 5 9 2 14 7x x x x        

 


